

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Recsk Nagyközség Önkormányzata Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottságának a 2012. november 12-én megtartott üléséről

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Kochné Holló Edit bizottsági elnök:

Köszönti a megjelent bizottsági tagokat. Megállapítja, hogy a Bizottság részéről jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javasolja, hogy a meghívón szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Kolozsváriné Tarjányi Mária** bizottsági tagot kéri fel.

NAPIREND 1./ A Gyermekek-, Szociális-, Kulturális- és Sport Intézményeket támogató Alapítvány felajánlása

Előterjesztő: Bizottság elnöke

Kochné Holló Edit bizottsági elnök:

A Bizottsági tagok írásban megkapta a Gyermekek-, Szociális-, Kulturális- és Sport Intézményeket támogató Alapítvány levelét. A Képviselő-testület döntése alapján a felajánlott támogatás felhasználásáról az Önkormányzat Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottsága dönt.

Nem javasolja, az összeg felhasználását szétaprózni, jobbnak látja, ha a Bizottság felméri, hogy melyik civil szervezetnek mire van szüksége és azokat együttesen beszerezni.

Az összeget egy számlaszámra utalja a Takarékszövetkezet. Ezért javasolja, hogy a recski általános iskola Diák- Sportegyesülete számlaszámára kerüljön, ezután a civil szervezetek eszközigényeit felmérve használják fel a támogatást.

Kéri, hogy erre vonatkozóan tegyék meg javaslataikat.

Kolozsváriné Tarjányi Mária bizottsági tag:

Egyetért az ismertetett javaslattal.

Kochné Holló Edit Bizottság elnöke:

A napirendekre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a az Alapítvány által felajánlott 200.000.-Ft összeget az **Általános Iskola és Napköziotthon Diák-Sportegyesülete (3245 Recsk, Kossuth L. út 142.)** használhatja fel az oktatási-nevelési és szociális intézmények által ellátottak részére történő eszközvásárlásra – kézfelnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.

4/2012.(XI.12.) Művelődési-, Oktatási és Sport Bizottsági Határozat

Recsk Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a 71/2012.(X.19.) határozatával megbízta a Művelődési-, Oktatási és Sport Bizottságot azzal, hogy a Gyermekek-, Szociális-, Kulturális- és Sport Intézményeket támogató Alapítvány felajánlását felhasználja.

*A Bizottság egyhangú szavazattal egyetértett azzal, hogy az Alapítvány által felajánlott 200.000.-Ft összeget az **Általános Iskola és Napköziotthon Diák-Sportegyesülete (3245 Recsk, Kossuth L. út 142.)** használhatja fel az oktatási-nevelési és szociális intézmények által ellátottak részére történő eszközvásárlásra.*

*A bizottság kéri a felajánlót, hogy a támogatás összegét a fent megjelölt civil szervezet **OTP-nél vezetett 11739092-20005760-00000000** számlaszámára utalja.*

Határidő: határozat továbbítására 2012. november 15.

Felelős: Bizottság elnöke

Kochné Holló Edit Bizottság elnöke:

Az ülésen további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az ülést 15,35 órakor bezárta.

K.m.f.

*Kochné Holló Edit
Bizottság elnöke*

*Kolozsváriné Tajányi Mária
jegyzőkönyvhitelesítő*